
ANNO SCOLASTICO 2016-17 

Questionari alunni: 

 210 risposte fornite dagli alunni di 4^ della scuola primaria e di 

2^ della scuola secondaria di primo grado 

La valutazione va da 5 a 1 dove 5 è il valore massimo attribuibile. 

 5 4 3 2 1 
1) Hai incontrato difficoltà durante l’anno 
scolastico? 

5,4% 17,7% 31,7% 28,2% 17% 

2)  Ti sei trovato bene con i tuoi 
insegnanti ? 

49,5% 31,7% 11,8% 5% 2% 

3) Ti sei trovato bene con i tuoi compagni 
? 

40,3% 33,3% 17,4% 6% 3% 

4) Quanto le spiegazioni dei tuoi 
insegnanti ti sembrano adatte ad un 
alunno della tua età? 

43,8% 33,8% 15,4% 3,5% 3,5% 

5) Hai avuto problemi di organizzazione 
dello studio a casa? 

13,4% 20,3% 28,2% 20,8% 17,3% 

6) Ti sono piaciuti gli argomenti trattati in 
classe ? 

42% 35% 15%  4,5% 3,5% 

7) Ti sei impegnato in modo adeguato ? 20,5% 40,5% 29% 6,5% 3,5% 
8)Se hai avuto difficoltà, in che misura la 
scuola ti ha aiutato a superarle? 

32,8% 33,3% 20,4% 10% 3,5% 

9)  Quanto ti sono piaciute le seguenti 
attività: progetti sportivi e creativi, 
laboratori, uscite, spettacoli? 

68% 20,5% 5,5% 2,5% 3,5% 

10)    Ti senti a tuo agio con i tuoi 
compagni? 

45,2% 28,4% 17,9% 4,5% 4% 

11)    Ti senti compreso e ascoltato? 26,5% 38% 23,5% 9,5% 2,5% 
12)  Sono chiare le valutazioni degli 
insegnanti? 

43,7% 38,2% 13,1% 3% 2% 

13) Sono disponibili i collaboratori 
scolastici? 

49,5% 32,2% 9,4% 5,9% 3% 

14) Sono accoglienti le aule, i laboratori, 
la palestra della scuola? 

50,5% 25,5% 14,5% 5% 4,5% 

 

Alunni dell’ultimo anno della scuola dell’infanzia 
Gli alunni hanno espresso il loro giudizio mediante faccine  
SCUOLA DELL’INFANZIA DI AZZIO :    8  RISPOSTE 

 felice contento normale triste arrabbiato 

Scuola 6 2    

Maestre 7 1    

Compagni 7 1    



Giochi 7 1    

Mensa  7 1    

Attività 
motoria 

8     

Spazi 
all’aperto 

8     

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI CITTIGLIO  : 30 RISPOSTE 

 felice contento normale triste arrabbiato 

Scuola 24  4  2 

Maestre 21 5 2 1 1 

Compagni 25 2 2 1  

Giochi 24 4  1 1 

Mensa  22 2 1 1 3 

Attività 
motoria 

27 2 1   

Spazi 
all’aperto 

23  5 1 1 

 


